
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DARING TAHUN PELAJARAN 2020-2021 

 

Mata Pelajaran: Seni Budaya 

Sekolah             :  SMPN 1 Cibeber 

Kela/Semester  : VIII/Ganjil 

Materi             : Alat musik tradisional dalam 

seni hiburan di masyarakat 

Alokasi waktu   : 3 pertemuan (6 x 45 menit) 

3.4. Memahami teknik memainkan alat-alat musik tradisional secara berkelompok 

 

Tujuan Pembelajaran: 

Melalui pendekatan saintifik dengan menggunakan model pembelajaran discovery learning, peserta 

didik dapat mengidentifikasi teknik memainkan alat musik tradisional 

Kegiatan Pembelajaran 

Pertemuan 1 

1) Guru menyapa peserta didik dengan ucapan 

salam lewat media google meeting 

2) Guru mengajak peserta didik untuk berdoa 

bersama sebelum mengawali kegiatan 

pembelajaran. 

3) Peserta didik menyimak informasi dari guru 

tentang kompetensi dan tujuan pembelajaran 

yang akan dicapai dan manfaatnya dalam 

kehidupan sehari-hari. 

4) Peserta didik mengamati tayangan video dan 

menjawab pertanyaan terkait hal-hal yang 

berhubungan dengan isi dari tayangan video 

tentang konsep musik barat hasil observasi 

dan menyimpulkannya.  

5) Peserta didik mengidentifikasi dan 

merumuskan permasalahan dari tayangan 

video hasil observasi 

Pertemuan 2 

1) Guru menyapa peserta didik dengan ucapan 

salam lewat media google meeting 

2) Guru mengajak peserta didik untuk berdoa 

bersama sebelum mengawali kegiatan 

pembelajaran. 

3) Peserta didik dibagi ke dalam enam 

kelompok dan diinstruksikan untuk 

membuat grup whatsapp sesuai dengan 

kelompoknya. 

4) Peserta didik bekerja sama dalam kelompok 

mengumpulkan data/informasi dan 

membaca literatur mengenai Jenis dan 

teknik memainkan alat musik tradisional 

berdasarkan hasil observasi. 

5) Peserta didik mengolah data yang dihasilkan 

dari kegiatan pengumpulan data. 

6) Peserta didik menarik kesimpulan mengenai 

Jenis dan teknik memainkan alat musik 

tradisional hasil observasi.  

7) Guru bersama peserta didik menyimpulkan 

Jenis dan teknik memainkan alat musik 

tradisional hasil observasi. 

Pertemuan 3 

1) Guru menyapa peserta didik dengan ucapan salam lewat media google meeting 

2) Guru mengajak peserta didik untuk berdoa bersama sebelum mengawali kegiatan pembelajaran. 

3) Guru menugaskan siswa untuk mengidentifikasi Jenis dan teknik memainkan alat musik 

tradisional sesuai pemahamannya secara berkelompok 

4) Siswa menyajikan dan mempresentasikan karya berupa video secara berkelompok melalui media 

virtual (youtube). 

5) Melengkapi nilai-nilai hasil kerja siswa 

Penilaian 

Pengetahuan 

Tes tertulis bentuk uraian 

tentang mengidentifikasi Jenis 

dan teknik memainkan alat 

musik tradisional 

Keterampilan  

Membuat Produk hasil 

menginterpretasi Jenis dan 

teknik memainkan alat musik 

tradisional 

Sikap  

Sikap rasa ingin tahu, tanggung 

jawab, komunikatif dalam 

pembelajaran dan 

menyelesaikan tugas. 

 

Ditetapkan : Cibeber 

Pada Tanggal : 13 Juli 2020 

Kepala Sekolah,            

SMPN 1 Cibeber      Guru Matapelajaran Seni Budaya 
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